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Leistungen
 Unterkunft, Vollpension, Bettwäsche

 die jeweils beschriebenen Programmleistungen

 Lehrer / -innen bzw. begleitende Personen
erhalten zwei Leiterzimmer je Gruppe ab 20
Personen

Anreise am ersten Tag zum Mittagessen,
Abreise am letzten Tag nach dem Frühstück

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

KevelixunddieRömer(3Tage)
Das Leben der Kelten entdecken

GS – Lehrplan unterstützend:

1. Tag:

2. Tag:

3. Tag:

ZUBUCHBARE PROGRAMMBAUSTEINE:
3-Tage-Getränke-Pauschale plus

Grillen

Grillen plus

ALLGEMEINE HINWEISE

3-Tage-Aufenthalt für das 3. bis 6. Schuljahr, ganzjährig buchbar.

Bereich: Zeit und Kultur / Mensch und Gemeinschaft
Schwerpunkt: früher und heute / Leben in der Klasse

• Schilde und Speere bauen
• Keltische Tattoos
• Kooperative Teamspiele

Bei erlebnis- und spielpädagogischen Aktionen versetzen sich die Schüler in die Lebensweise der
keltisch-germanischen Vorfahren. Sie reflektieren Gemeinsamkeiten und Unterschiede zum modernen Leben
und lernen wie ein echter Keltenclan zusammen zu halten und im Team zu arbeiten.

Programmbetreuung an 1,5 Tagen durch einen Referenten von „TEAMScouts. Freie Kinder- und Jugendhilfe“.

Beim „1, 2 oder 3“-Quiz erfährt die Klasse Wissenswertes über die Kelten und schlüpft in die Rolle eines
Keltenclans.

Danach werden Speere und Schilde selbst gestaltet.

Abends lauscht der Keltenclan am Lagerfeuer bei Stockbrot und Zaubertrank keltischen Sagen und muss bei
einer Nachtaktion im Wald Mut beweisen

Am nächsten Tag werden keltische Tattoos gestaltet. Beim anschließenden Kelten- Teamtraining
beweist die Gruppe Zusammenhalt, Vertrauen sowie Mut und Cleverness.

Am Nachmittag meistern die Jungkelten bei der Suche nach dem Schwert des Häuptlings
Kevelix zahlreiche Herausforderungen. (Kooperative Spielerallye)

Abreise nach dem Frühstück.

Mineralwasser, Apfelschorle, Zitronenlimonade, Früchtetee, Kaffee / Tee für Lehrer stehen in ausreichendem
Umfang zur Verfügung.
Bitte beachten Sie: Jeder benötigt eine eigene Trinkflasche.

Würstchen, Salat, Brot, Senf. Der Grill steht bereit! (Preis gilt als Aufpreis zum normalen
Mittag- / Abendessen)

Würstchen, Grillfleisch, Ofenkartoffel oder Wedges, Salat, Brot, Senf. Der Grill steht bereit!
(Preis gilt als Aufpreis zum Mittag- / Abendessen)

Die Reise ist für mobilitätseingeschränkte Personen allgemein nicht geeignet, wir machen es gerne möglich, dass
Menschen mit Mobilitätseinschränkungen teilnehmen können, -bitte sprechen Sie uns für weitere Infos an.
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www.jugendherberge.de/reisen/kl828

Sprechen Sie uns auch an, wenn Sie aus dem Ausland anreisen (für Infos zu den Einreisebestimmungen). Die
Leistungen werden in der Gruppe erbracht. Die Gruppengröße entspricht der Größe der jeweiligen Klasse.

Dieses Programm ist auch am Wochenende (Freitag bis Sonntag) buchbar.

Die JH liegt im Verkehrsverbund VRR
Auf Wunsch vermitteln wir Ihnen für die An- und Abreise eine zuverlässige Busgesellschaft

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:
Jugendherberge Kevelaer,
Am Michelsweg 11
47626 Kevelaer

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Rheinland e.V.
Düsseldorfer Str. 1a
40545 Düsseldorf

+49 211 30263026
service@djh-rheinland.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl828

